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第8部　企業利用動向

第1部

第8部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部

第7部

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

2010年
N=2,559

2009年
N=2,565

全く知らない

名前は聞いたことがある

どのようなものか
ある程度知っている

内容までよく知っている/
どういうものか説明できる

特色
70％ 墨70％ 特色

40％ 墨50％ 特色
55％ 墨30％ 特色

20％ 墨10％

11.3％ 29.3％ 32.9％ 26.5％

9.3％ 23.8％ 32.1％ 34.9％

SaaS の認知度は9ポイント増加の74％に
●  資料8-4-1  SaaSという言葉の認知度［2009年 -2010年］
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

2010年
N=2,559

1～9人
N=278

2009年
N=2,565

50～99人
N=269

100～299人
N=391

10～49人
N=538

300～999人
N=389

1000～4999人
N=360

5000人以上
N=334

わからない

利用予定はない

利用を計画中

利用している
9.6％ 13.4％ 53.4％ 23.6％

8.3％ 9.5％ 52.5％ 29.7％

4.7％ 73.7％4.0％ 17.6％

4.1％ 8.7％ 67.5％ 19.7％

6.3％ 9.7％ 65.4％ 18.6％

10.2％ 15.9％ 54.5％ 19.4％

12.1％ 17.0％ 43.4％ 27.5％

15.0％ 16.4％ 36.9％ 31.7％

16.2％ 21.3％ 32.3％ 30.2％

ASP・SaaS の利用率は9.6ポイントで順調に増加
●  資料8-4-2  ASP・SaaSの利用状況［2009年 -2010年と2010年の従業員規模別］
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第1部

第8部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部

第7部

2010年
N=245
2009年
N=213

40%0 5 10 15 20 25 30 35

わからない

その他

CAD、CAM

研究・開発

EDI

生産・FA

ナレッジマネージメント

マーケティング支援

画像・文書管理

物流

IP電話、インターネット電話（VoIP）

在庫管理

Eコマース（B2C、B2B）

調達・購買・仕入れ

教育、Eラーニング

グループウェア・コミュニケーション
（モバイル、リモートアクセス）

販売管理

営業支援/CRM

財務・会計

人事・給与 29.8％
32.4％

28.6％
36.2％

27.3％
30.5％

24.5％
24.4％

22.4％
27.7％

21.6％
32.4％

18.8％
23.9％

18.0％
18.8％

16.3％
19.7％

16.3％
16.9％

15.9％
16.4％

15.1％
21.1％

14.3％
16.0％

11.0％
16.0％

10.2％
12.2％

10.2％
11.3％

8.6％
12.7％

7.3％
10.8％

14.7％
16.4％

2.9％
3.3％

ASP・SaaS の利用目的は、人事・給与、財務・会計、営業支援 /CRM がトップ 3
●  資料8-4-3  ASP・SaaSの利用目的（複数回答）［2009年 -2010年］
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

2010年
N=245

2009年
N=219

1000万円未満

5000万円未満

1億円未満

1億円以上

わからない

500万円未満

300万円未満

100万円未満

50万円未満

10万円未満

5万円未満

8.6％

4.1％4.6％ 13.7％ 8.7％ 10.5％ 9.6％ 7.8％ 5.0％ 5.5％ 26.9％

8.2％ 13.9％ 11.8％ 10.6％ 8.6％ 4.5％ 24.5％4.5％

3.7％ 1.2％

3.7％

ASP・SaaS の年間利用コストは、300 万円未満が半数
●  資料8-4-4  ASP・SaaSの年間利用コスト［2009年 -2010年］
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第8部　企業利用動向

第1部

第8部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部

第7部

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

2010年
N=2,559

2009年
N=2,565

どんなサービスで
あるか知らない

わからない

サービスは知っているが、
導入してない

導入を検討中

導入済み2.6％

6.6％

4.8％ 32.9％ 29.6％ 30.8％

39.1％ 22.9％ 28.8％

1.9％

わからない

どんなサービスであるか知らない

サービスは知っているが、導入してない

導入を検討中

導入済み

特色
70％ 墨70％ 特色

40％ 墨50％ 特色
55％ 墨30％ 特色

20％ 墨10％

Google Apps の利用率は微増の2.6％、認知度は8ポイント増の48％
●  資料8-4-5  Google Appsの認知と利用状況［2009年 -2010年］
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

2010年
N=2,559

2009年
N=2,565

わからない

知っているが、
利用意向はない

現在利用していないが、
今後利用したい

現在利用している

9.3％

5.7％ 19.3％ 72.4％

35.3％ 51.7％

3.7％

2.6％

特色
70％ 墨70％ 特色

40％ 墨50％ 特色
55％ 墨30％ 特色

20％ 墨10％

Salesforce の利用率は微増の3.7％、認知度は20ポイントと大幅増の48％に
●  資料8-4-6  Salesforceの認知と利用状況［2009年 -2010年］
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

2010年
N=245

2009年
N=219

わからない

不満

やや不満

どちらともいえない

やや満足

満足

12.2％

12.3％ 43.8％ 22.4％ 8.7％ 9.6％

43.3％ 29.0％ 6.5％ 6.9％

2.0％

3.2％

ASP・SaaS の満足度は横ばいの56％、高い満足度を維持
●  資料8-4-7  ASP・SaaSの満足度［2009年 -2010年］
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